
CONSIGLIO COMUNALE
IX COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 04-02-2011 ore 11:00
congiunta alla II Commissione.

Consiglieri componenti le Commissioni: Maurizio Baratello, Gabriele Bazzaro, Pierantonio Belcaro, Sebastiano Bonzio,
Renato Boraso, Claudio Borghello, Giuseppe Caccia, Cesare Campa, Antonio Cavaliere, Bruno Centanini, Saverio
Centenaro, Sebastiano Costalonga, Ennio Fortuna, Nicola Funari, Marco Gavagnin, Luigi Giordani, Giovanni Giusto,
Giacomo Guzzo, Valerio Lastrucci, Lorenza Lavini, Alberto Mazzonetto, Michele Mognato, Jacopo Molina, Carlo Pagan,
Giorgio Reato, Luca Rizzi, Emanuele Rosteghin, Gabriele Scaramuzza, Alessandro Scarpa, Renzo Scarpa, Christian
Sottana, Davide Tagliapietra, Domenico Ticozzi, Giuseppe Toso, Gianluca Trabucco, Michele Zuin.

Consiglieri presenti: Maurizio Baratello, Gabriele Bazzaro, Pierantonio Belcaro, Sebastiano Bonzio, Claudio Borghello,
Cesare Campa, Antonio Cavaliere, Saverio Centenaro, Sebastiano Costalonga, Ennio Fortuna, Nicola Funari, Marco
Gavagnin, Luigi Giordani, Giacomo Guzzo, Lorenza Lavini, Alberto Mazzonetto, Jacopo Molina, Luca Rizzi, Alessandro
Scarpa, Renzo Scarpa, Christian Sottana, Davide Tagliapietra, Giuseppe Toso, Gianluca Trabucco, Bruno Lazzaro
(sostituisce Michele Mognato), Alessandro Vianello (sostituisce Giovanni Giusto).

Altri presenti: Assessore Antonio Paruzzolo, direttrice Michela Lazzarini, funzionario Michele Dal Zin, presidente del
collegio dei liquidatori GRAL Gianluca Vidal, Anci Giovanni, rappresentante impiegati cantiere De Poli Lorenzo Vitturi..

Resoconto sintetico seduta

Esame della proposta di deliberazione PD.945.2010 del 16.12.2010: G.R.A.L. s.c.a.r.l. - Revoca della liquidazione
della Società.

La proposta di deliberazione e' stata inviata in Consiglio Comunale in discussione. 

Incontro con gli impiegati del Cantiere Navale De Poli.

L'incontro si è regolarmente svolto. Per i dettagli della seduta, si rinvia al verbale. 

Il segretario
Davide Bergamasco
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